

Протокол

№

гр. София, 19.09.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 19.09.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер **3708** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.05 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] - редовно уведомен, явява се лично управителят И. С..

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯТ ДИРЕКТОР на ДФ "ЗЕМЕДЕЛИЕ" - редовно уведомен, не се явява, представлява се от юрк. П., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

ВЕЩО ЛИЦЕ СТЕ – редовно уведомен, явява се лично.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА на страните постъпило срок заключение на изготвена СТЕ по задачи, поставени от ответника.

УПРАВИТЕЛЯТ С. – Запозната съм със заключението, да се изслуша вещото лице.

ЮРК.П. – Да се изслуша вещото лице по изготвената експертиза.

СЪДЪТ, с оглед становището

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИСТЪПВА към изслушване на заключението на изготвената СТЕ и СНЕМА самоличността на вещото лице, както следва: Р. С. К. – 47 години, неосъждан, без дела и родство със страните.

ПРЕДУПРЕДЕН за наказателната отговорност по чл.291 НК, обеща да даде вярно и безпристрастно заключение.

ВЕЩО ЛИЦЕ К. – Представил съм писмено заключение в срок, което поддържам.

УПРАВИТЕЛЯТ С. – Моля вещото лице да отговори, какво образование има, както и да отговори, има ли изготвен доклад от експерти на ДФ „Земеделие“, за извършена проверката на конкретните имоти?

ВЕЩО ЛИЦЕ К. – Аз съм геодезист и икономист по образование.

Конкретни имоти не са проверявани, има съставени протоколи с приложени измервания. Изготвени са доклади, номерата са цитирани в експертизата, на стр.3, Таблица № 1, където са цитирани 4 бр. протоколи, които се съхраняват в министерството. Прегледал съм протоколи от теренните проверки, които са ми предоставени в Министерство на земеделието и храните /МЗХ/. В протоколите, които съм посочил като номера на стр.3 от експертизата, са от извършени теренни проверки на физическите блокове, определени са границите между допустимата и недопустима площ. Критериите за допустимост са записани в специална наредба, а в края на годината, след проверки за състоянието на земеделските площи, се определят границите на допустимата и недопустима площ. Тези граници се публикуват в края на годината на сайта на МЗХ, и всеки кандидат може да провери дали техните парцели попадат в границите на допустимото. Ако е допусната грешка, обикновено се коригира, ако е необходимо. Аз не мога да кажа дали са правени допълнителни проверки.

УПРАВИТЕЛЯТ С. – Нямам повече въпроси, да се приеме заключението на изготвената СТЕ

ЮРК.П. – Нямам въпроси към вещото лице, моля да се приеме изготвената експертиза. Споменатите от вещото лице протоколи се съхраняват в Областна дирекция по храните в [населено място] и [населено място].

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА заключение на изготвена СТЕ.

ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение на вещото лице, в размер на 300 лв., по внесения от ответника депозит.

ИЗДАДЕ се РКО за сумата.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме други искания по доказателствата, няма да сочим нови доказателства.

СЪДЪТ НАМИРА, че административната преписка не е представена в цялост, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи цитираните в приетото заключение на изготвената СТЕ, 4 бр. протоколи, посочени на стр.3, Таблица № 1, за извършени теренни проверки на физическите блокове, в които попадат заявените от дружеството-жалбоподател парцели за подпомагане, в срок най-късно до датата на

следващото с.з.

ЮРК.П. – Моля да задължите МЗХ да представи цитираните протоколи, тъй като те не се съхраняват при нас.

В тази връзка, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА МЗХ в 10-дневен срок от получаване на настоящото определение, да представи по делото цитираните от вещото лице 4 бр. протоколи с №№ КАМ15-1782-PAZ-03-NK-10820-1334; КАМ15-1815-PAZ-03-NK-78478-1150; КАМ15-3538-PDV-04-NS-39579-124 и КАМ15-5209-PDV-07-KK-56784-1035, за извършване на теренни проверки, във връзка с подадено заявление за подпомагане по схемата за дребни земеделски стопани за кампания 2015, от дружеството-жалбоподател [фирма], ЕИК[ЕИК], посочени в заявление с У. 22/020715/61366.

СЪДЪТ намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 28.11.2019г. – 10.00ч., за която дата страните са уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,40 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: